

## Внимание граждане!

В связи с повышением класса пожарной опасности на территории Курской области 8 июля 2022 года введен особый противопожарный режим.

Также на территории Курской области введено ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств.

В связи со штормовым предупреждением Росгидромета на территории Курской области установилось опасное метеорологическое явление – аномально жаркая погода, превышающая климатическую норму на 7 – 8 градусов, и чрезвычайная пожарная опасность.

Убедительно просим соблюдать требования пожарной безопасности, а также меры личной безопасности в условиях аномально жаркой погоды.